Vraag

Antwoord

Made in Bangladesh
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BB-0233-a-23-1-c

maximumscore 1
voorbeelden van een juiste oorzaak:

A

betere infrastructuur

ruimere beschikbaarheid van arbeid

eisen die worden gesteld aan arbeidsomstandigheden
het opleidingsniveau van de inwoners

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
((15.000 - 8.000) : 8.000) x 100% = 87,5%

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
(8.000 taka : 10.000 taka) x 100 euro = € 80

A

maximumscore 2

(1) minder

(2) meer

(3) economische groei

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist
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